POLITYKA BEZPIECZEŃSTWA DANYCH OSOBOWYCH


Niniejsza polityka bezpieczeństwa wprowadzona została w związku z wejściem w życie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (RODO).


I. Cel przetwarzania danych osobowych.
Dane osobowe klientów Kancelarii przetwarzane są wyłącznie w celu świadczenia usług prawnych w rozumieniu art. 6 ust. 1 lit. b) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych.


II. Podmioty, którym mogą zostać przekazane dane osobowe
Dane osobowe klientów Kancelarii mogą zostać przekazane innym podmiotom wyłącznie 
w zakresie zmierzającym do wykonania umowy zawartej przez klienta kancelarii.


III. Czas przechowywania danych osobowych.
Dane osobowe klientów Kancelarii będą przechowywane przez okres niezbędny do wykonania przedmiotu zawartej umowy, a po tym okresie przez 10 lat od wykonania umowy.


IV. Prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych 
Klienci Kancelarii mają prawo dostępu do danych, sprostowania, usunięcia danych, ograniczenia ich przetwarzania, prawa do ich przenoszenia oraz do wyrażenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych w takim zakresie, w jakim nie powodują one niemożności wykonania umowy. 
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V. Prawo do wniesienia skargi
Klienci Kancelarii mają prawo wnieść skargę w związku z przetwarzaniem przez Kancelarię danych osobowych do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (adres: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).

